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دولتخبرسازان

تیتر خبر

خبر

یادداشت

لایحه حجاب‌ و عفاف در مراحل پایانی
محمدباقر قالیباف، رئیس‌مجلس در نطق 
پیش‌از دستور خود طی نشست‌علنی روز 
یکشنبه بهارستان گفت:لایحه حجاب 
و عفاف در مراحل پایانی اصلاحات در 
کمیسیون مربوطه قرار دارد و به‌زودی پس‌از 

تأییدنهایی شورای‌نگهبان، به دولت ابلاغ می‌شود./خانه‌ملت

پیام معنادار سردار قاآنی به اسماعیل هنیه 
سردار اسماعیل قاآنی، فرمانده 
نیروی‌قدس سپاه در پیامی به 
اسماعیل هنیه، رئیس دفترسیاسی 
حماس به مناسبت شهادت صالح 
العاروری تأکید کرد: جهان شاهد 

خواهد بود برادران شهید العاروری چگونه به کابوس 
رژیم‌کودک‌کش‌صهیونیستی تبدیل خواهند شد./تسنیم

3مسیر پیگیری قضایی پرونده شهادت حاج قاسم
کاظم غریب‌آبادی، دبیر ستاد حقوق‌بشر 
ایران ترامپ، پمپئو و مکنزی را 
3 متهم اصلی پرونده شهادت حاج 
قاسم سلیمانی دانست و گفت: 3مسیر 
پیگیری قضایی در ایران، عراق و نهادهای 

بین‌المللی طراحی شده‌است. در فضای بین‌الملل تنها مرجع 
صالح، دیوان‌بین‌المللی‌دادگستری است./مهر

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  ابراهیم عزیزی، رئیس هیأت اعزامی کمیسیون امنیت‌ملی 
مجلس به کرمان اعلام کرد در کوتاه‌ترین زمان بیش‌از 26نفر 

از عوامل مؤثر و پشتیبان تروریست‌ها دستگیر شده‌اند.
  نمایندگان مجلس به بانک‌مرکزی اجازه دادند درباره 
پیگیری حقوقی و استرداد مطالبات خود از بانک‌های بحرین 
و مطالبه خسارات ناشی از آن به‌عنوان سرمایه‌گذار اقدام‌های 

لازم را انجام دهد.
 جبهه تحول‌خواهان انقلابی در بیانیه‌ای با اشاره به حادثه 
تروریستی اخیر در کرمان، تأکید کرد انتقام بزرگ، نابودی 

صهیونیسم‌جهانی و آزادی قدس‌شریف است.
  دوغو پرینچک، رئیس حزب وطن ترکیه، در پیامی، سردار 
سلیمانی را شهید کل جهان اسلام و همه مردم دنیا در مبارزه 

با امپریالیسم و صهیونیسم عنوان کرد.
 سفیر سابق ایران در عراق با بیان اینکه قدرت نیروی 
مقاومت اسلامی روزبه‌روز سیر صعودی دارد، گفت: امروز 
فلسطینی‌ها با موشک می‌جنگند و روزی به این توانایی 

خواهند رسید که به سلاح پدافندی دست یابند.
 نمایندگان مجلس با کلیات طرح تأسیس سازمان حفاظت 

و اطلاعات قوه قضاییه به‌صورت دوشوری موافقت کردند.
 روسای دانشکده‌های دفاع ملی چین و ایران بر افزایش روابط 
نظامی، تقویت دیپلماسی‌دفاعی و ارتقای روابط در حوزه 

آکادمیک و همکاری‌های علمی میان 2کشور تأکید کردند.

تا انتخابات

وضعیت بررسی صلاحیت داوطلبان خبرگان
سخنگوی ستاد انتخابات کشور با بیان اینکه نتایج 
بررسی صلاحیت داوطلبان انتخابات مجلس 
خبرگان ۴ و ‌۵ بهمن‌ماه اعلام می‌شود، گفت: 
داوطلبانی که نسبت به عدم‌تأیید صلاحیت خود 
اعتراض داشته باشند، می‌توانند از ۶ تا ۸بهمن‌ماه، 
درخواست اعتراض خود را به وزارت کشور اعلام 
کنند. محسن اسلامی اضافه‌کرد: مهلت رسیدگی به 
اعتراضات اشاره شده ازسوی شورای‌نگهبان، به‌مدت 

۱۰روز از ۹ تا ۱۸ بهمن‌ماه خواهد بود. / ایرنا

شیوه اعتراض به بررسی صلاحیت‌ها
هادی طحان‌نظیف، سخنگوی شورای‌نگهبان 
گفت: ثبت اعتراض داوطلبان دوازدهمین 
دوره انتخابات مجلس به‌صورت حضوری انجام 
نمی‌شود. وی افزود: داوطلبانی که صلاحیت‌شان 
در مرحله قبل تأیید نشده تا 19دی‌ماه فرصت 
دارند شکایت خود را در »سامانه داوطلب« ثبت 

کنند. / پایگاه اطلاع‌رسانی شورای‌نگهبان

»اعتدال و توسعه« در انتظار تصمیم‌نهایی 
شورای‌نگهبان

سخنگوی حزب اعتدال و توسعه با اعلام اینکه با وجود 
ردصلاحیت‌های صورت گرفته، همه داوطلبان‌مان 
را مکلف کردیم درخواست اعتراض بدهند، گفت: 
براین باوریم که راه نجات، صندوق رأی است. برای 
تصمیم‌گیری‌نهایی به‌منظور ارائه فهرست، منتظر 
نظرنهایی شورای‌نگهبان هستیم. جواد هروی 
همچنین تأکید کرد: ما به نگاه تعاملی شورای‌نگهبان 
برای بررسی صلاحیت داوطلبان‌مان امیدواریم و 
انتظار داریم تأکیدهای مقام ‌معظم‌رهبری مدنظر 

دستگاه‌های نظارتی قرار گیرد. / تسنیم

ارتش در خط مقدم کمک به مردم
نیروی‌زمینی‌ارتش علاوه‌بر پاسخ به رجزخوانی‌های دشمنان، در عرصه‌های مختلف خدمت حضور دارد. 
امیرکیومرث حیدری، فرمانده این نیرو تأکید کرد: نیروی‌زمینی درمواقع مختلف نظیر وقوع بلایای‌طبیعی و 

همچنین شیوع کرونا، در خط مقدم کمک به مردم حضور داشته‌است./پایگاه اطلاع‌رسانی‌ارتش

آزادی۱۵۳ زندانی جرائم غیرعمد
آزادی زندانیان جرائم غیرعمد به یکی از دستورکارهای مهم سفرهای استانی تبدیل شده‌است. برهمین‌اساس 
هم بود که درجریان دومین سفر رئیس‌جمهور به زنجان، ۱۵۳زندانی جرائم غیرعمد این استان با حضور معاون 

اجرایی رئیس‌جمهور به آغوش خانواده بازگشتند./ایرنا

سفر رئیس دیوان‌عالی کشور به کرمان
محمدجعفر منتظری، رئیس دیوان‌عالی کشور به نمایندگی از 
رئیس قوه قضاییه، با حضور در بیمارستان شهید باهنر کرمان، با 
تعدادی از آسیب‌دیدگان حادثه تروریستی اخیر دیدار و گفت‌وگو 
کرد. وی همچنین با حضور در منزل یکی از آسیب‌دیدگان، از روند 

اقدام‌های درمانی برای بهبود وی مطلع شد. / عکس: میزان

عکس نوشت

در روزهای اخیر ماجرای اجرای حکم رویا 

قضایی
حشمتی به بهانه جدیدی برای فضاسازی‌ها 
علیه جمهوری‌اسلامی تبدیل شده و رسانه‌ها 
و جریان‌های معاند می‌کوشند اینگونه جلوه 
دهند که وی به‌دلیل عدم‌رعایت حجاب، ازسوی قوه قضاییه 

شلاق خورده‌است.
این فضاسازی‌ها درحالی است که رسانه قوه قضاییه در واکنش 
به ادعاهای مطرح شده ازسوی رویا حشمتی و جنجال‌سازی‌های 
انجام شده دراین زمینه در شبکه‌های اجتماعی، از پیگیر‌ی 
ادعاهای مطرح شده ازسوی او خبر داد و اعلام کرد در شرایطی 
که او مدعی است به‌دلیل محکومیت در پرونده‌ای با موضوع 
حجاب محکوم به شلاق شده، اما واقعیت ماجرا نشان می‌دهد 
که او به‌دلیل موضوع دیگری محکوم شده‌است. بررسی‌ها 
نشان می‌دهد رویا حشمتی در مقطعی با وصل شدن به یک 
جریان سازمان‌یافته در خارج از کشور و دریافت مبالغی، 
در ساعت‌های مشخص در مکان‌های پر رفت‌وآمد به ترویج 
اباحه‌گری با وضعیت بسیار زننده در خیابان‌های شهر تهران 

می‌پرداخته ‌است که پس ‌از بازداشت و انجام بازجویی و 
تحقیقات قضایی، اتهام »اقدام سازمان‌یافته در قبال دریافت 
مبالغی از خارج از کشور« به اثبات رسیده ‌است. در ادامه و پس‌از 
صدور کیفرخواست و رسیدگی در دادگاه بدوی، حکم صادره در 
دادگاه تجدیدنظر مورد اعتراض محکوم و وکیلش قرار می‌گیرد 
که با رسیدگی مجدد در دادگاه تجدیدنظر، حکم وی با تقلیل 
مواجه و درنهایت به‌دلیل گستردگی اقدامات وی در جریحه‌دار 
کردن عفت و اخلاق عمومی، ۷۴ضربه شلاق وی تأیید می‌شود. 
این‌در شرایطی است که پس از فراخوانده شدن او برای اجرای 
حکم، با انجام رفتار‌های خارج از شئونات، سعی بر تحت‌تأثیر 
قرار دادن فضا در هنگام اجرای حکم داشته ‌است. همه اینها 
درحالی است که رویا حشمتی در روزهای اخیر ادعاهای 
مختلفی را نیز درباره نحوه اجرای حکم بیان کرده‌است. نکته 
اما اینجاست که بررسی‌ها نشان می‌دهد این ادعای او نیز که با 
انتشار عکس آرشیوی ۱۶سال قبل همراه بوده، صحت نداشته و 
حکم مطابق با قانون و شرع مقدس اجرا شده و قانون و حکم نیز 

نواحی را کاملا مشخص کرده ‌است.

دومین سفر استانی دولت‌سیزدهم به زنجان 119مصوبه با حدود 
110هزارمیلیارد ریال اعتبار داشته‌ است

دست پر زنجان از دومین سفر استانی
دوازدهمین سفر استانی رئیس‌جمهور در دور دوم، دستاوردهای 
قابل‌توجهی برای زنجانی‌ها به‌همراه داشت؛ از احیای طرح‌های 
بر زمین‌مانده گرفته تا بهره‌برداری از حدود 700طرح‌ و پروژه‌ 
ویژه در حوزه‌های مختلف، ازجمله دستاوردهای این سفر 

به‌حساب می‌آید.
در این سفر که ۱۱وزیر و 3معاون وزیر، رئیس‌جمهور را همراهی 
می‌کردند، علاوه بر افتتاح پروژه‌های مختلف در حوزه‌های 
10گانه، مقام‌های دولتی در جریان بازدیدها و همچنین 
دیدارهای مردمی، نسبت به احصای مشکلات اقدام کردند تا 

براساس اولویت‌بندی‌ها، برای رفع آنها اقدام شود.

دستورهای ویژه‌ رئیس‌جمهور 
صدور دستورهای ویژه ازسوی سیدابراهیم رئیسی باهدف 
به‌سرانجام رساندن برخی پروژه‌های بر زمین‌مانده زنجان، از 
دیگر دستاوردهای دومین سفر استانی رئیس‌جمهور به زنجان 
به‌شمار می‌رود. براین اساس موضوع »دوخطه کردن راه‌آهن 
قزوین-زنجان« به‌عنوان یکی از مهم‌ترین مطالبات زنجانی‌ها، 
مورد پیگیری قرار گرفت و رئیسی ضمن صدور دستورهای لازم 
در این زمینه، مقام‌های مسئول را مکلف کرد در ‌سرعت بخشیدن 

برای به‌سرانجام رساندن این پروژه مهم اقدام کنند.
در دور نخست سفر استانی دولت‌سیزدهم به زنجان، برای پروژه 
2خطه کردن راه‌آهن قزوین – زنجان که 181کیلومتر طول 
دارد، بیش‌از 800میلیارد تومان اعتبار اختصاص یافت که گفته 
می‌شود تاکنون حدود نیمی از آن تحقق یافته‌است؛ این‌درحالی 
است که بررسی‌ها نشان می‌دهد تا اختصاص اعتبارات باقیمانده، 
این پروژه مهم به سرانجام خواهد رسید. براین‌اساس با دستور 
رئیس‌جمهور قرار براین شده‌است که بخشی از این اعتبار از طریق 
اجرای قانون مولدسازی ازسوی استانداری و بقیه از منابع وزارت 

راه و شهرسازی و اعتبارات سازمان برنامه و بودجه تامین شود.
رئیسی همچنین درباره به‌سرانجام رساندن »سد مشمپا« با 
40درصد پیشرفت فیزیکی و دریافت مجوز محیط‌زیستی برای 

10معدن اولویت‌دار استان نیز دستورهای لازم را صادر کرد.

مصوبات دومین‌سفر
اینها درحالی‌است که براساس اعلام مسئولان مربوطه، دومین 
سفر استانی دولت‌سیزدهم به زنجان 119مصوبه با حدود 
110هزارمیلیارد ریال اعتبار داشته‌است؛ مصوباتی که شتاب 

قابل‌توجهی به چرخ‌های توسعه و آبادانی این استان می‌بخشد.
ازسوی دیگر گفته می‌شود درجریان سفر رئیس‌جمهور 
به زنجان، اجرای ۴۹طرح با بیش‌از ۲۵۶هزار میلیارد 
ریال سرمایه‌گذاری مصوب شده‌است؛ طرح‌هایی که در 
حوزه‌های مختلف تعریف شده و اشتغال‌زایی زیادی نیز ایجاد 

خواهند‌کرد.

6 نکته درباره بررسی صلاحیت‌ها
 طی روزهای اخیر برخی تلاش کردند 
اینگونه جلوه دهند که عملکرد شورای‌نگهبان 
در بررسی صلاحیت‌ها، عرصه را بر رقابت‌های انتخاباتی تنگ 
کرده‌است. این درحالی‌است که بررسی‌ها نشان می‌دهد به ازای 
هر یک کرسی، 38نفر تأیید صلاحیت شده‌اند؛ آماری که از رقابتی 
بودن صحنه انتخابات حکایت دارد. حضور صنف‌های مختلف مردم 
در عرصه انتخابات و وجود چهره‌های مستقل را نباید نادیده گرفت 

و رقابت‌های انتخاباتی را به چند جناح‌ سیاسی تقلیل داد.

موج‌سواری با کلیدواژه ردصلاحیت
برخی از چهره‌های ردصلاحیت شده انتقاد از دولت را به‌عنوان بهانه‌ای برای این موضوع عنوان کرده‌اند

15و 16دی‌ماه نتایج بررسی صلاحیت‌های 
داوطلبان انتخابات دوازدهمین دوره 
مجلس اعلام شد، اما برخی از چهره‌های 
رد صلاحیت شده و همچنین بعضی از 
رسانه‌ها با بی‌انصافی علل ردصلاحیت‌ها 
را انتقاد از دولت بیان کردند؛ این در 
حالی است که ادعاهای شورای نگهبان و 
موضع‌‌گیری‌های دولت سیزدهم برخلاف 

این ادعاها بوده است.

امیر قشقاییگزارش
روزنامه‌نگار

دوبرابرشدن تعداد تأیید صلاحیت‌ها در این دوره
در دوازدهمین دوره انتخابات مجلس بیش از 21هزار پرونده از واجدین 
شرایط در هیأت‌های نظارت استانی مورد بررسی قرار گرفت که بیش از 
52درصد از این افراد تأیید صلاحیت شدند. درواقع بیش از 11هزار نفر توسط 
هیأت‌ مرکزی نظارت بر انتخابات و هیأت‌های نظارت استانی تأیید صلاحیت 
شدند که این رقم نسبت به دوره قبل یعنی تعداد افرادی که در هیأت‌های 
نظارت استانی انتخابات مجلس یازدهم تأیید صلاحیت شدند، دوبرابر 
اس��ت؛ بنابراین به ازای هر کرسی مجلس 38نفر تأیید صلاحیت شدند که 
در حوزه‌های انتخابیه مختلف به رقابت خواهند پرداخت. همچنین حدود 
38درصد از متقاضیان با عدم‌تأیید روبه‌رو شدند و تنها کمتر از 2هزار نفر 
صلاحیت‌شان احراز نشد که کمتر از 10درصد داوطلبان به شمار می‌روند. اما 
این پایان ماجرا نیست و افرادی که تأیید صلاحیت نشدند و صلاحیت‌شان 

احراز نشد، می‌توانند شکایت خود را به شورای نگهبان اعلام کنند.

سامانه داوطلب و اعتراض به رد صلاحیت
 نمایندگانی که رد صلاحیت شده‌اند می‌توانند علل رد صلاحیت خود و اعتراض به آن را در 
شورای نگهبان پیگیری کنند. به این ترتیب افرادی که شکایت دارند از 17دی‌ماه می‌توانند 
تا 19دی‌ماه با مراجعه به سامانه داوطلب، اعتراض خود را به شورای نگهبان اعلام کنند. 
پیش‌تر نیز این سامانه در مرحله قبل یعنی اعلام شکایت نسبت به نتایج هیأت‌های 
اجرایی مورد استفاده قرار گرفته بود. در ادوار گذشته ردصلاحیت‌شدگان به‌صورت 
حضوری برای اعتراض مراجعه می‌کردند که این موضوع برای افراد هزینه‌هایی داشت و 
گاهی خوشایند آنان نبود، اما اکنون این موضوع از طریق سامانه انجام می‌گیرد و حتی برای 

مراجعه حضوری نیز از طریق این سامانه نوبت‌گیری می‌شود.

موج‌سواری روی آمار ردصلاحیت‌ها
از سوی دیگر قطعا ملاک‌های شورای نگهبان در سال‌های مختلف و با وجود افزایش 
چشمگیر ثبت‌نام‌کنندگان در دوره‌های متوالی انتخابات مجلس، دقیق‌تر و با وسواس 

بیشتری دنبال می‌شود.
 البته شورای نگهبان به‌دلیل صیانت از آبروی نامزدها و مطابق قانون اساسی اجازه اعلام 
عمومی ردصلاحیت‌ها را ندارد، اما همانطور که پیش‌تر اعلام شد این دلایل به‌طور شخصی 
به سمع و نظر ردصلاحیت‌شدگان رسانده می‌شود؛ بنابراین افراد ردصلاحیت شده بهتر 
است به جای مطرح کردن موضوعات و اتهاماتی مانند خالص‌سازی‌ به شورای نگهبان و 

دولت، دلایل رد صلاحیت خود را به‌طور آشکار اعلام کنند.

 کاهش نمایندگان ردصلاحیت‌شده
باتوجه به قانون جدید انتخابات و راهبردهای اعلامی 
از سوی رهبر معظم انقاب، تعداد عدم‌احرازها در 
این دوره کاهش قابل‌توجهی نسبت به ادوار گذشته 
داشته است. در مورد تأیید و رد صلاحیت نمایندگان 
فعلی مجلس نیز باید گفت که 275نفر از نمایندگان 
کنونی مجلس در انتخابات ثبت‌نام کردند و از این 
تعداد 26نفر تأییدصلاحیت نشدند که نسبت به 
دوره قبل یعنی انتخابات یازدهمین دوره مجلس 
حدود یک‌سوم کاهش یافته است. در انتخابات 
مجلس یازدهم ابتدا 90نفر از نمایندگان تأیید 
صلاحیت نشدند که در مرحله بعد این تعداد به 

75نفر کاهش یافت.

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور: تأکید دولت کاهش رد صلاحیت‌هاست
 سیدمحمد حسینی، معاون پارلمانی رئیس‌جمهور در گفت‌وگو 
با همشهری درباره نحوه عملکرد هیأت‌های نظارت در انتخابات 
مجلس گفت: دولت در موضوع تأیید صلاحیت نامزدهای 
انتخابات مجلس، هیأت‌های نظارت را تشکیل داد. در این 
هیأت‌ها معمولا از افراد خوشنام، شناخته‌شده و مورد اعتماد 
مردم از اقشار مختلف مانند معلمان، پزشکان، بازاریان و... 
استفاده شده است. در کشور ما نیز هر فردی صاحب‌نظر است 
و کسی یا ارگانی نمی‌تواند چیزی به او دیکته کند؛ بنابراین خود 
افراد احساس تکلیف می‌کنند و از مراجع چندگانه استعلام 
می‌گیرند و در نهایت بر این مبناها تصمیمی می‌گیرند که بعدا 
در مقابل خداوند درباره آن جوابگو باشند؛ ضمن اینکه وزیر 
کشور نیز بارها اعلام و توصیه کرده تا تعداد افراد ردصلاحیت 
شده کاهش یابد، اما این چنین هم نیست که همه افراد حرف 
وزیر کشور را قبول کنند و هیأت‌های اجرایی ملاک‌ها و قوانین 
خود را دارا هستند. وی در ادامه گفت: در حقیقت در هیأت‌های 

اجرایی یک نفر فرماندار، یک نفر از دستگاه قضایی و دیگری 
از ثبت احوال هستند و 8نفر عضو حقیقی وجود دارد که اینان 
در تصمیم‌گیری مختار هستند. گاهی روند ردصلاحیت‌ها 
خیلی حساس جلو می‌رود و ممکن است تعداد آرای مخالف 
تأیید صلاحیت نامزدی 6نفر و تعداد آرای موافق آن 5نفر باشد 
و اینگونه به شکل لب مرزی، نامزد انتخابات ردصلاحیت 
شود. اما دولت همواره تأکید داشته است حتی‌الامکان 
ردصلاحیت افراد کاهش یابد و حتی درباره چند نماینده 
مجلس رد صلاحیت شده نیز این اتفاق افتاد، ولی گاهی 
هیأت‌های نظارت از دولت درباره برخی نامزدها و نمایندگان، 
اطلاعات و توضیحاتی را می‌خواهند که در این صورت مکلف 
هستیم تا اطلاعات لازم و درست را به سمع و نظر هیأت‌های 
نظارت برسانیم و غالبا این توضیحات به نفع نمایندگان و افراد 
بوده است؛ چراکه بنای دولت این بوده که انتخابات دوازدهم 

پرشور و با حضور تمامی جبهه‌ها برگزار شود.

حسینی ادامه داد: گاهی اوقات نیز مستنداتی از نمایندگان و 
نامزدها ارائه می‌شود که دولت نمی‌تواند دفاعی کند؛ بنابراین 
حق را به هیأت‌های نظارت می‌دهد، اما در مواردی که قابل 
اغماض است، دولت تاش می‌کند تا نادیده گرفته شود 
و نامزد یا نماینده مورد نظر به کارزار انتخاباتی راه پیدا کند. 
رهبرمعظم انقلاب نیز اخیرا بر این موضوع تأکید کردند که 
انتخابات پیش‌رو پرشور و با رقابت جدی برگزار شود؛ بنابراین 
لازم است که روند تأیید صلاحیت نامزدها با ارفاق پیش رود تا 
طیف‌های سیاسی امکان حضور در انتخابات و بیان دیدگاه‌های 
خود را داشته باشند و این مورد بینش سیاسی مردم را نیز قطعا 
افزایش خواهد داد و آنها اینگونه در بطن مسائل مهم کشور 
قرار می‌گیرند. به‌طور کلی وجود جبهه‌های مختلف سیاسی، 
ارائه راهکارهای مختلف برای حل مشکلات و مسائل کشور را 
در پی دارد؛ چراکه در حال حاضر تضارب آرا جایگاه مهمی در 

فضای سیاسی کشورها دارد.

رویا حشمتی در مقطعی با وصل شدن به یک جریان سازمان‌یافته و دریافت مبالغی، به ترویج اباحه‌گری می‌پرداخته ‌است

واقعیت ماجرای اجرای حکم رویا حشمتی

پایه‌های قدرت منطقه‌ای ایران چگونه 
پی‌ریزی شد؟

فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیا)ص( در گفت‌وگو با 
پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار حضرت آیت‌الله‌العظمی 
خامنه‌ای با بیان اینکه در دهه۶۰، حاج‌قاسم در سطح تاکتیک با 
افکار بسیار برجسته تاکتیکی، به‌عنوان یک تاکتیک‌دان شجاع و 
فهیم در نقش یک فرمانده لشکر برجسته مجاهدت و تلاش کرد، 
گفت: این شهید بزرگوار دهه‌ ۷۰ در جنوب‌شرق کشور، قرارگاهی 

به نام »قدس« ایجاد و اشرار و ضدانقلاب را خلع سلاح کرد.
سردار غلامعلی‌ رشید افزود: شهید سلیمانی در آن مقطع فردی  
به نام »عیدوک« را که اول به او پناهندگی داد، می‌خواست برای 
محاکمه، تحویل قوه قضاییه دهد. مقام معظم رهبری به ایشان 
تذکر داد: »وقتی به او امان داده‌ای، دیگر نمی‌توانی او را به محاکم 
قضایی برای محاکمه بسپاری«. سردار سلیمانی هم او را آزاد کرد 

به امید اینکه برود و رفتارش را تصحیح کند.
وی با بیان اینکه شهید سلیمانی از آغاز سال1376با حکم 
فرمانده معظم کل‌قوا به فرماندهی نیروی قدس سپاه منصوب 
شد و پایه‌های قدرت منطقه‌ای ما را پی‌ریزی کرد، ادامه‌داد: 
ما قبل از ایشان هم نیروی قدس داشتیم، اما سردار سلیمانی، 
نیروی قدس و قدرت منطقه‌ای ما را ده‌ها برابر ارتقا داد و در سطح 
راهبردی در تمام منطقه یک فرمانده بسیار برجسته بود و نفسِ 
آمریکا و اسرائیل و سایر دشمنان ما را گرفت و سیاست‌های آنها 

را شکست داد.
رشید اضافه‌ کرد: دهه۸۰، ارتش آمریکا ابتدا افغانستان و سپس 
عراق را اشغال کرد و شرایط جدیدی بر منطقه تحمیل شد و 
مقابله با تجاوزگری 2ارتش آمریکا و رژیم‌صهیونیستی در میان 
ملت‌ها، یک ضرورت مهم بود. برای فردی مانند سردار سلیمانی 

فرصت مهمی بود که توانایی‌های خود را به ظهور برساند.

ادامه از 
صفحه اول


